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JDRF One Walk voorbeeldmails  

Wij hebben een aantal voorbeeldmails gemaakt die het jou makkelijker maken om sponsorgeld in te zamelen voor de JDRF One Walk. Deze vind je hieronder.

Je gebruikt deze voorbeelden door ze te knippen en te plakken in je eigen e-mailbericht en de met geel aangegeven gebieden aan te passen! 

Wil je meerdere mensen in één keer mailen? Richt de mail aan jezelf en zet de e-mailadressen van jouw contacten in de BCC. Zo blijven alle e-mailadressen anoniem. 

Met behulp van deze e-mails ga je zeker je streefbedrag halen, misschien ga je er zelfs wel overheen. Heel veel succes met het inzamelen van sponsorgeld voor de JDRF One Walk! 





[bookmark: h.gjdgxs]Voorbeeld sponsorverzoek 
 
Beste [naam]! 
 
Op datum ga ik wandelen voor de strijd tegen type 1 diabetes! Ik doe mee aan de JDRF One Walk, een festival vol kennis, inspiratie en ontmoetingen. Hiervoor heb ik jouw hulp hard nodig! 
 
Op pad naar een wereld zonder type 1 diabetes
De JDRF One Walk is een initiatief van Stichting JDRF Nederland. Zij financieren wetenschappelijk onderzoek naar voorkomen, genezing en behandeling van type 1 diabetes. 

Het geld dat deelnemers van de JDRF One Walk ophalen levert daar een belangrijke bijdrage aan. Sponsor jij mij voor mijn deelname aan de JDRF One Walk? Ga naar mijn sponsorpagina [link van jouw sponsorpagina] en klik op de donatieknop en help onderzoek naar type 1 diabetes mogelijk te maken met jouw donatie! 
 
Alvast heel erg bedankt! 

 
Met vriendelijke groet, 
[Naam] 
[E-mailhandtekening] 













Laatste sponsorwervingsbericht voor het event 
 
Beste [naam],
 
 
Datum is het zover! Dan ga ik 1,5 km wandelen tijdens de JDRF One Walk, festival vol kennis, inspiratie en ontmoetingen, om geld op te halen voor onderzoek naar type 1 diabetes.   
 
Ik ben nu al een tijdje bezig met het ophalen van sponsorgeld en heb al XXX euro opgehaald. Mijn sponsordoel is XXX euro. Help jij mij om mijn sponsordoel te halen door een donatie te doen via mijn sponsorpagina? [link van jouw sponsorpagina] 
 
Alle deelnemers van de JDRF One Walk doen hun best om zoveel mogelijk sponsorgeld op te halen. Want hoe meer geld we samen ophalen, des te dichterbij we bij de missie van JDRF Nederland komen: type 1 diabetes de wereld uit! En aan deze missie draag ik graag bij! Hopelijk jij ook?    
 

Alvast heel erg bedankt! 
 
 
Met vriendelijke groet, 
[Naam] 
[E-mailhandtekening] 
 














Bedankbericht 
 
 
Beste [naam]! 
 
Bedankt voor jouw donatie voor mijn deelname aan de JDRF One Walk. Jouw bijdrage maakt het verschil in de strijd tegen type 1 diabetes! 
 
Tot nu toe heb ik XX euro opgehaald. En ik hoop op datum mijn sponsordoel bereikt te hebben. Mede dankzij jouw steun als sponsor ben ik een stapje dichterbij gekomen!  
 
Wil jij ook meedoen aan de JDRF One Walk? Schrijf je dan in via www.jdrfwalk.nl en lees op www.jdrf.nl wat JDRF met jouw bijdrage doet.
 
Samen helpen we type 1 diabetes de wereld uit!  
 
Nogmaals bedankt! 
 
Met vriendelijke groet, 
[Naam] 
[E-mailhandtekening] 
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