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[Plaats en datum]
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Voorbeeld: Grote rommelmarkt voor de sponsoring van een pup

[Inleidende zin over de actie].

Voorbeeld inleidende zin: Op maandag 1 mei vindt de grote rommelmarkt plaats op basisschool De Klapwiek. Tijdens deze dag worden er door leerlingen inzamelingsacties gehouden voor KNGF Geleidehonden.

[Kern: Geef in deze alinea(s) meer informatie over de actie en hoe deze tot stand is
gekomen. Beantwoord in deze alinea de volgende vragen: Waarom organiseren jullie deze
actie? Wanneer vindt de actie plaats? Wat gaat er allemaal plaatsvinden? Hoe kan men
eventueel deelnemen aan de actie? Is er een entreeprijs, moeten mensen zich inschrijven?]

Voorbeeld kern: De leerlingen van De Klapwiek zijn al geruime tijd bezig met alle
voorbereidingen voor de grote rommelmarkt die op maandag 1 maart zal plaatsvinden. Alle leerlingen van de basisschool staan in deze week stil bij het feit dat zelfstandig zijn niet altijd vanzelfsprekend is. Door middel van verschillende inzamelingsacties die tijdens de rommelmarkt plaatsvinden, dragen de leerlingen bij aan de opleiding van een geleidehond. Zo vindt er naast de rommelmarkt een veiling plaats van schilderijen die de leerlingen zelf hebben gemaakt, vindt er een modeshow plaats die te bekijken is voor één euro en de leerlingen verkopen zelfgemaakte hapjes voor 0,50 eurocent. De opbrengst gaat KNGF Geleidehonden.


[Quote directeur KNGF Geleidehonden] 

 ‘Iedere dag weer staan blindengeleidehonden, autismegeleidehonden, assistentiehonden en buddyhonden klaar om hun bazen te helpen en hen een deel van hun zelfstandigheid terug te geven. Om dat te bereiken, volgen zij een intensieve opleiding’, vertelt Meta Neeleman, directeur van KNGF Geleidehonden. ‘We kunnen onze honden deze opleiding geven met behulp van de donaties die we krijgen. Mede dankzij de opbrengst acties zoals deze kunnen er nog meer mensen met een beperking profiteren van de hulp van een professioneel getrainde hond.’

KNGF Geleidehonden wil zoveel mogelijk mensen een beter leven geven met een speciaal opgeleide hond. Wij zijn hiervoor grotendeels afhankelijk van giften en nalatenschappen. Jouw hulp is dus van harte welkom. Maak ook het verschil voor mensen met een (visuele) beperking en bezoek onze actie op maandag 1 mei!
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Noot voor de redactie (niet voor publicatie):
Voor meer informatie en aanmelding om bij de actie aanwezig te zijn, kunt u contact
opnemen met [naam contactpersoon], [functie], [e-mail] en [telefoonnummer]
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