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Onderwerp: Jouw basisschool organiseert een KinderFruitActie

Beste schoolfruitcoördinator,

[bookmark: _Hlk59536555]De KinderFruitActie is een donatieactie van het Fruitvriendjes programma. De KinderFruitActie houdt in dat de kinderen van jouw school heerlijke Hollandse appels verkopen aan familie, buren of vrienden. De koper doneert een bedrag van 5, 10, 15 of 20 euro en krijgt voor elke 5 euro een zak appels. Van elke 5 euro gaat 3 euro naar de fruitpot van jouw school.
Hoe werkt de KinderFruitActie?
Je organiseert de KinderFruitActie gedurende een periode van circa 3 weken.

· Een week voor aanvang informeer je de ouders/verzorgers via een informatiepakket dat de leerkracht meegeeft aan de kinderen. Het informatiepakket bestaat uit:
· Informatiebrief aan de ouder/verzorger.
· Inschrijfformulier voor het noteren van de namen van de donateurs.
· De QR-code die verwijst naar de digitale donatiepagina van jouw school. TIP: print dit document op de achterzijde van het inschrijfformulier zodat de kinderen op pad gaan met slechts 1 document. Vraag de QR-code tijdig aan via info@fruitvriendjes.nl. 
· Gedurende een week (bijv. in de herfst- of voorjaarsvakantie) gaat het kind op pad voor de verkoop van appels. Met het inschrijfformulier gaat het kind naar familie, buren of vrienden om te vragen of zij een zak appels willen kopen. Het kind of de ouder/verzorger noteert de naam van de donateur, het aantal zakken dat de donateur wenst te kopen en hoe de donateur betaald heeft. Betalen gebeurt bij voorkeur digitaal via het scannen van de QR-code die gelinkt is aan de digitale donatiepagina van uw school zodat de donateur direct tot de betaling kan overgaan. Indien er contant geld wordt meegegeven aan het kind vraagt u aan de ouder/verzorger om dit bedrag over te maken via de QR-code. TIP: Herinner de ouders/verzorgers gedurende de verkoopweek eraan dat ze ook via sms en whatsapp appels kunnen verkopen:
· Deze week vindt de appelverkoop plaats. Dankzij de appelverkoop wordt een gezond tienuurtje op onze school mogelijk gemaakt. Stuurt u uw kind liever niet langs de deuren om appels te verkopen? Dan kunt u deze betaallink <hyperlink naar de betaalpagina van de KinderFruitActie> delen via uw telefoon (whatsapp of sms) met het verzoek aan vrienden en familie of ze een zak appels willen kopen ten behoeve van Schoolfruit. Gelieve op het inschrijfformulier van uw kind bij te houden hoeveel zakken elke donateur koopt. Twee weken na aankoop ontvangen de donateurs het aantal bestelde zakken appels.
· Op de maandag na de verkoopweek levert het kind het inschrijfformulier in bij de leerkracht.
· Op de dinsdag controleer je of de totaalsom van alle formulieren gelijk is aan het totaalbedrag dat zichtbaar is op de persoonlijke donatiepagina van jouw school. Op basis van dit totaal opgehaalde bedrag wordt het aantal zakken appels besteld. Neem contact op met jouw regionale Schoolfruitadviseur of stuur een e-mail naar info@fruitvriendjes.nl voor het doorgeven van de bestelling.
· Wanneer je vóór woensdag 9.00 uur de bestelling plaatst, ontvang je de appels de week erna. De zakken appels worden geleverd op jouw school zodat je in die week de zakken per kind kunt verdelen conform het inschrijfformulier van het kind.



Informatie voor de leerkracht
Wanneer de leerkracht deze actie klassikaal bespreekt met de leerlingen geeft dit een extra boost. Vertel de kinderen dat ze niet zomaar bij vreemden aan mogen bellen, maar dit eerst met hun ouders moeten bespreken of dat ouders een middag of avondje meelopen. Laat de kinderen duidelijk uitleggen waarom de actie wordt gehouden zodat zij potentiële kopers eenvoudig kunnen enthousiasmeren om deze actie te steunen. Is een deur-aan-deur verkoop noodzakelijk? Nee want de ouders/verzorgers kunnen ook via sms en whatsapp een bericht delen aan hun vrienden en familie met daarin de betaallink van de school.
Promotie
Op de volgende webpagina www.fruitvriendjes.nl/kinderfruitactie vind je allerlei templates waarmee je deze actie onder de aandacht kunt brengen bij zowel de leerlingen, ouders/verzorgers, de leerkrachten, de pers, etc. Download de templates, pas aan en deel via: Social Schools/Parro, Digiduif, website, nieuwsbrief en andere gewenste communicatiekanalen.

LET OP: Vóórdat je de templates print of online deelt, vraag je eerst per e-mail via info@fruitvriendjes.nl een QR-code en betaallink aan.

Voor vragen, neem contact op met ons via 085-0640761 of via info@fruitvriendjes.nl.

Met gezonde groeten,
Het Fruitvriendjes team
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