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Onderwerp: Onze basisschool start met een Kledinginzamelactie ten behoeve van Schoolfruit


Beste ouders/verzorgers, 

Dagelijks gezonde voeding voor kinderen is enorm belangrijk. Leerlingen die gezond eten kunnen zich beter concentreren, zijn minder snel ziek, zitten lekkerder in hun vel en presteren beter. Om die reden neemt onze school deel aan het Fruitvriendjes programma. Via de Fruitvriendjes ontvangen de kinderen van onze school op woensdag, donderdag en vrijdag groente en/of fruit als tienuurtje.
Om dit tienuurtje mogelijk te maken organiseren we een kledinginzamelactie. Met de verkoop van textiel halen we geld op. Met deze actie draag je eenvoudig bij aan het financieren van Schoolfruit voor een goede gezondheid van de kinderen.
Duurzame actie
Wist je dat slechts 30% van de kleding ingezameld wordt voor hergebruik en het merendeel bijgevolg terecht komt bij restafval? Het meest duurzame is om textiel via een kledingactie in te zamelen want textiel dat bij het restafval belandt, wordt verbrand. Zonde want 80% van het textiel wordt opnieuw gedragen en 20% wordt gerecycled voor bijvoorbeeld vulmateriaal voor autostoelen. En van steeds meer vezels kan opnieuw kledingstof worden gemaakt. Een goede reden om de kledingkasten op te schonen.
Hoe werkt de kledingactie?
Het doel is dat jouw kind de gevulde zakken inlevert op school op uiterlijk [dag vóór de ophaaldag]
Gevulde kledingzakken breng je terug mee naar school vóór de einddatum. Onze school krijgt een vergoeding per kilo waarvan de opbrengsten zijn voor de fruitpot van de school. Dus hoe meer kilo’s hoe meer Schoolfruit wordt gefinancierd.
Zorg dat het textiel verpakt zit in afgesloten zakken want alleen droog textiel kan worden hergebruikt. Op de flyer staat wat wel/niet in de zakken mag. Naast draagbare kleding, schoenen en huishoudtextiel van jouw eigen gezin mogen ook familie, vrienden, buren of andere bekenden meehelpen! LET OP: Kwaliteit boven kwantiteit want goede kwalitatieve kleding beïnvloedt de kiloprijs positief.
Heb je vragen over deze actie? Neem gerust contact op met de school.
Met gezonde groeten,
De schoolfruitcoördinator
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